

迪卡普里奥问鼎第88届奥斯卡影帝

据新华社电 (记者贾小华 薛颖) 众望所归!凭借在影片《荒野猎人》中的精湛演技,好莱坞巨星莱昂纳多·迪卡普里奥当地时间28日晚终于如愿捧得第88届奥斯卡奖影帝“小金人”,为他历时22年的“冲奥”征程书写上了一个完美的感叹号。

当迪卡普里奥登上杜比剧院颁奖台时,所有人站起身来向这位执著的电影人鼓掌致意。

迪卡普里奥在获奖感言中首先表达了谢意,尤其感谢他从影生涯中的“贵人”——由第一次给他角色的选角导演,到此番助他问鼎影帝的《荒野猎人》的导演和摄影。

谈到2015年拍摄《荒野猎人》时气候变暖导致选景困难,身为环保主义者的迪卡普里奥在感言中,呼吁公众关注气候变化这一事关全人类的最为严峻紧迫的威胁,积极支持环保事业。

镜头摇回两年前的2014年,第86届奥斯卡颁奖礼影帝揭晓,当马修·麦康纳的名字从颁奖嘉宾的口中宣读出来的瞬间,现场摄影师敏锐地捕捉到迪卡普里奥似镇定却眼泛泪光的落寞。

从此,“不哭”成为影迷痛惜迪卡普里奥的经典话语,“万年陪跑”“千年老二”等戏谑称呼成为有关迪卡普里奥新闻报道中常用的关键词。

如今,守得云开见月明。迪卡普里奥终于捧起他人生的第一座“小金人”,深感慰藉的不止他本人,还有全世界喜爱他的影迷。

回顾迪卡普里奥的从影经历,人们看到的是一个勤奋认真的电影人通过一部部影片不断完善自我的过程。他希望人们记住的是他的演技,而不仅仅是他的英俊的面孔。

现年41岁的迪卡普里奥是童星出身,曾在中国观众很熟悉的美剧《成长的烦恼》中饰演过角色。上世纪90年代初,他开始“触电”。1993年,19岁的迪卡普里奥在约翰尼·德普主演的影片《不一样的天空》中饰演他的弱智弟弟。



2月28日,在美国洛杉矶,最佳男配角奖得主马克·里朗斯、最佳女主角奖得主布丽·拉森、最佳男主角奖得主莱昂纳多·迪卡普里奥和最佳女配角奖得主艾丽西亚·维坎德(从左至右)手捧奥斯卡奖杯合影。

(新华社发)

凭借精彩演技,他获得了第66届奥斯卡最佳男配角奖提名。

不过真正让他名声大噪的,是1997年的票房大片《泰坦尼克号》。从此,他步入好莱坞一线男星阵营。但随之而来的是迪卡普里奥的各种绯闻和八卦消息,人们往往更关心他的女朋友又换成了哪个超模,或者他的新片票房是否理想,他的演技反而成为盲点。

实际上,片场上的迪卡普里奥并不是人们眼中在沙滩上与众多美女调情的放纵形象。相反,他对事业认真执着。2005年、2007年和

2014年,凭借在《飞行家》《滴血钻石》和《华尔街之狼》的出色表现,迪卡普里奥3度获得奥斯卡最佳男主角奖提名,但遗憾的是,3次他都与影帝桂冠失之交臂。

在这3次提名中,迪卡普里奥在《华尔街之狼》一片中的表现尤为突出,其表演得到了影评家如潮好评,他将一个堕落不堪的金融骗子纵情声色、吸毒以及从发迹到落网的浮沉,刻画得细致入微。可惜当年的评委更青睐《达拉斯买家俱乐部》中颠覆自身形象塑造艾滋病患者的马修·麦康纳,迪卡普里奥

惜败。

这一次,迪卡普里奥终于如愿以偿。为了更逼真地演绎角色,他可谓吃尽苦头:在冰天雪地里,裹着近百斤重的熊皮拍摄下水戏;身为素食者,却面不改色地生吃动物肝脏;不顾个人形象,体重暴增,胡须满腮。

迪卡普里奥的牺牲和付出被赞是在“用生命演戏”。如此这般的全情投入赢得了各界认可,加之不断打磨、日渐成熟的演技令他终究有了问鼎奥斯卡影帝的夙愿。

宁波姑娘杨倩进入清华射击队

本报讯 (记者姬联峰)记者日前从宁波体育运动学校获悉,就读于该校的宁波姑娘杨倩今年1月通过了清华大学射击队的测试,上个月21日已经到清华大学附属中学报到,边读书边训练。杨倩是我市第三位被招进清华大学射击队的队员,在她之前,我市已有方程祺、张超玄两名射击选手进入清华大学射击队。

杨倩2000年7月出生,是鄞州姜山人。她的启蒙教练虞利华告诉记者,杨倩是一个很有灵气的女孩,“她的悟性不错,自控能力也很强,比较大气,与同学处得不错。”

2011年,虞利华到茅山小学挑选适合练习射击的小苗子,杨倩因为在平衡能力和稳定性方面表现不错被选中。到了宁波体育运动学校后,杨倩的表现越来越好,发展很全面。

在前年的省运会上,杨倩打破了气步枪成年选手省纪录;去年9月份,在全国重点城市射击锦标赛上,杨倩又平了该项目世界青年纪录;在去年12月份的省青少年射击冠军赛上,杨倩超世界青年纪录。正是凭借在多次大赛中的出色表现,她获得了清华大学射击队的测试机会,并最终成为其中一员。

1999年建立的清华大学射击队是国内射击专业队的佼佼者,是中国射击队一个非常重要的组成部分,队中有不少国家队队员。

清华大学附属中学有一个射击特长班,这个班的孩子都是边学习边训练,从附中毕业后大都升入清华大学。

虞利华表示,她极力支持自己的学生去清华大学射击队。“在那边训练,文化课抓得很紧,每天训练的时间比教室里上课的时间要少得多。”虞利华说,“希望她在射击方面出成绩,在文化学习方面也能得到更好的培养。”

“皇帝”缺阵骑士落败 双星对决热火胜出



遭遇两连败,最近4天要打3场比赛,强度很高。

韦德和安东尼的对决是热火和尼克斯之战的看点,结果韦德的26分帮助热火队笑到了最后。一天前刚刚交易到热火队的乔·约翰逊首发出场,并在球队开场打出的13:2的小高潮中贡献了一个三分球。此后,热火队一直牢牢把握着优势。

热火队已经在纽约取得五连胜,怀特塞德为热火队贡献了16分和11个篮板,邓和约翰逊分别有15分和12分进账。

安东尼为尼克斯队贡献了25分,可是无法阻止本队遭遇最近17场比赛中的第14次失利,洛佩斯为尼克斯队添上了14分和14个篮板。

在当天进行的其他几场比赛中,亚特兰大鹰队主场87:76击败夏洛特黄蜂队,达拉斯小牛队主场128:101大胜明尼苏达森林狼队,印第安纳步行者队主场102:111不敌波特兰开拓者队,底特律活塞队主场114:101击退多伦多猛龙队,奥兰多魔术队主场130:116战胜费城76人队。

场关键性胜利。跟欧文对位的沃尔状态上佳,全场比赛11投8中。在詹姆斯缺席的情况下,欧文成为骑士队的领军人物,全场20投9中的他总共贡献了28分和6次助攻。

在第三节比赛中,沃尔一人的助攻数和骑士队全队的助攻总数持平。在大局已定的情况下,整个第四节比赛他没有出场。

总战绩名列东部榜首的骑士队,

据新华社电 在美国当地时间28日进行的NBA常规赛中,缺少了“皇帝”詹姆斯的克利夫兰骑士队99:113客场不敌华盛顿奇才队,而韦德率领的迈阿密热火队客场98:81击败拥有安东尼的纽约尼克斯队。

热火队取下21分、13次助攻和7个篮板,率领奇才队击败骑士队,取得了通往季后赛征程中的一

“夏洛”发稿费,为谁“没烦恼”?



司马童

不久前,《华西都市报》报道了一条新闻:在2015年创造中国电影票房奇迹之一的电影《夏洛特烦恼》有关投资方因在影片中使用了王菲、那英演唱的春晚经典歌曲《相约一九九八》,主动将歌曲使用费3万元寄给了该歌曲的词作者、著名词作家靳树增。

比起影片《夏洛特烦恼》在去年收获的票房奇迹,1998年春节联欢晚会上,靳树增、肖白作词作曲,王菲、那英合唱的《相约一九九八》,同样称得上是“一夜走红”。多年以后,电影投资方在影片中“旧曲新用”后,还记得给词作者寄去3万元使用费,此举值得一赞。

毋庸讳言,眼下全社会对于版权、著作权等的知识产权意识,并不令人乐观。所以,莫说公众对“夏洛”发稿费一事点赞有加,收到这笔“意外之财”的著名词作家靳树增,也是不吝赞美之词:“(投资方)不仅给我了使用费,还把我的名字打在了银幕上,让我很感动。”那么,这则看似“皆大欢喜”的娱闻,是否便可以一赞了之、就此翻篇了呢?我看未必。至少,我想到了另一层问题:“夏洛”发稿费,为谁“没烦恼”?

跟许多喜欢上影院的观众一样,笔者也看过《夏洛特烦恼》这部电影。在这部喜剧电影里,“穿越”到1997年的夏洛开启了

“先知”能力,将一些多年之后才流行走红的歌曲,以或恶搞、或缅怀的方式提前创作了出来,许巍、朴树、周杰伦、那英等歌星纷纷“躺枪”。春晚歌曲《相约一九九八》也在影片中被使用,电影完全复制了当年春晚的画面,只不过王菲被夏洛替换掉了。笔者由此生出一个疑问:其“被使用”的歌曲,有否也像靳树增一样,陆续得到了“酬报”?

影片《夏洛特烦恼》中,有幸被“穿越”使用的经典老歌,显然不止一首《相约一九九八》。换而言之,按照影片投资方“尊重原创”的付酬标准,有望获酬的词曲原作者,大概也不止靳树增一位。而就目前媒体披露的消息来看,为何偏偏只有《相约一九九八》的词作者收到了稿费呢?这当中,或许有该首老歌在影片中被使用得最多的缘故,但以我看来,其中的另一个关键因素,可能还是几乎原封不动地照搬了“春晚场景”所致。

想到这一层关系,估计很多人已经豁然开朗。没错,影片里对“春晚场景”的照搬照抄,尽管也并不是对春晚本身的一种“免费宣传”,但若央视方面较起真来,以“侵犯知识产权”为由对其发难,“夏洛”就会“特烦恼”。所以,作为影片的投资方,主动向歌曲的词作者示好,又是寄送稿费,又是炒作获赞;在这种“正面宣传”的舆情反响之下,央视就算感到“吃亏”,大概也不好意思兴师问罪了。

“夏洛”发稿费,当然有着尊重原创、乐于买单的积极意义。不过,循着以上思考,似乎也不难理出些隐于其后的深层用意:今天向公众抖出“3万元稿费”的酬谢包袱,何尝不存在尽力为自身消除可能会招惹的“侵权烦恼”?

刘海粟经典画作,延续中国美术名家作品选系列邮票的题材风格,并由我国三家邮票印刷厂,分别选用胶印、影写、胶雕套印三种工艺印制,这在中国邮票史上还是首次。(南华 章鲁)

见行之心见未来

浙商银行宁波分行诚聘英才

【银行简介】

浙商银行是经中国银监会批准设立的全国性股份制商业银行,总行设在杭州。宁波分行于2004年12月正式开业,是总行直属的一级分行,下辖分行营业部、余姚支行、慈溪支行、宁海支行、鄞州支行、海曙支行、江东支行、江北支行、北仑支行、周巷支行、鄞南支行。目前,象山、奉化、北仑开发区等网点也在积极筹备之中。

【应聘基本条件】

- 一、负责、诚信、沟通、合作良好;
- 二、从业记录和社会记录良好;
- 三、大学本科及以上学历;
- 四、具有岗位所需要的专业知识、从业经验和业务能力;
- 五、身体素质良好;
- 六、特别优秀者可适当放宽条件。

【应聘须知】

- 一、有意者可将相关应聘材料通过以下方式投递:
- ◆电子邮箱: zhaopin_nb@czbank.com
- ◆邮寄地址: 宁波市中兴路739号浙商银行宁波分行人力资源部,邮编: 315040
- 二、简历投递截止时间: 2016年3月31日
- 三、经初审合格者将另行通知面试时间,未收到面试通知将视作申请未通过,所有应聘材料由本行保密,恕不退还

【招聘岗位及要求】

序号	应聘岗位	任职要求	招聘人数
1	支行分管个人银行业务副行长或行长助理	1. 具有5年及以上个人银行业务从业经历; 2. 具有较强的组织管理能力和业务开拓能力; 3. 有较强的产品营销推动、沟通协调能力。	若干
2	支行个人银行部负责人	1. 具有3年及以上个人业务从业经历; 2. 具有较强的市场开拓能力和较为丰富的客户资源; 3. 熟悉相关业务岗位业务,具有一定团队组织管理能力。	若干
3	分支行小微企业信贷团队负责人	1. 具有3年及以上授信业务从业经历; 2. 熟悉小微企业授信业务,具有较强的市场开拓能力; 3. 有较强的产品营销推动和团队组织管理能力。	若干
4	信用卡直销业务团队负责人	1. 具有3年及以上信用卡直销业务团队管理从业经历; 2. 有较强的营销能力、团队管理能力及抗压能力; 3. 信用卡业务优秀营销骨干亦可考虑。	若干

宁波分行致力于为各位人才打造广阔的职业发展平台,共迎创业激情,共享创新成长,欢迎有识之士加盟,与浙商银行共同进步!